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          Le disparu du bout du monde


               de Christine Beigel – Lire c'est partir

1. Quel  âge a Benjamin lorsqu'il fête son anniversaire?

  Il fête ses 11 ans
  Il fête ses 13 ans     Il fête ses 15 ans

2. Quelle nouvelle lui annonce son père ce jour-là?

 Il lui annonce qu'il va avoir une petite sœur

 Il lui annonce que son grand-père est mort

 Il lui annonce qu'il a un demi-frère

3.Que découvre t-il à leur retour à l'hôtel?

 On a volé toutes leurs affaires

 La chambre a été fouillée

 Il y a une lettre de menace sur leur lit

4. Où le père de Benjamin a t-il rencontré la mère de Sanjee?

 Au  Taj Mahal

 Au  palais de Jodhpur 

 Au fort de Agra

5. Dans quelle ville se situe la maison de Sanjee?

 À Bombay 
   À New Dehli

  À Jodhpur

6.Pourquoi Luc cherche t-il Sanjee?

 Pour lui offrir une récompense 

 Pour l'emmener en prison

 Pour le faire taire

7. Où Jean emmène t-il Luc pour le piéger?

 Au village fantôme
  A la grotte hantée
  Au lac noir

	QUESTION
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	TOTAL

	NOTE OBTENUE
	
	
	
	
	
	
	
	

	NOTE MAXIMALE
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	21





          Danger Vylchymyk


               de Philippe Barbeau – Lire c'est partir

1. Qu'est ce que l'œuf de C.A.N.D.I.E.S?

 Un œuf en chocolat 

 Un diamant rouge 

 Une bille bleue

2. Que se passe t-il quand elle frotte l'œuf de CANDIES au bord de l'étang ?

 Un homme apparait

 Une tempête se déclenche

 Un trou se forme dans l'eau 

3. Quelle est la 1ère épreuve de Lucile?

 secourir un arbre malade

 retrouver les pirates

 combattre un corbeau

4. Que trouve Lucile dans la bouteille?

 Une famille de nains

 Une mère et son fils

 Un parchemin

5. Où se trouve la jardinerie idéale?

 Sur la planète Zork 
 Sur la planète Plruzt    Sur la planète Flexius

6. Comment Lucile réussit-elle à faire changer la famille Kraspèque?

 Elle les menace

 Elle les fait monter dans le ciel et leur fait observer les dégâts 

 Elle leur donne un poison

7. En quoi Lucile se transforme t-elle après avoir battu le sorcier?

 En nuage
 En étoile
 En oiseau

	QUESTION
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	TOTAL
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